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Haiigute niomans NpAMOYrOALHOrO TPEYTONBHHKA, €CiH €ro
KareT ¥ MIoTeHy3a PaBHbI COOTBETCTBEHHO 16 1 20.

Ortger:

Ha okpyxHocTs ¢ nentpomM O oTmedeHsl Toukn 4 u B Tak,
uto ZAOB=66°. Jinvna Mewpweii nyru AB pasHa 99.
Haiinute nmmny Gonsueit nyru 4B.

Orger:
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Haiimure  Goasuwmii  yron  pasHOGenpeHHOM B C
Tpaneunn ABCD, ecnn nuaronans AC obpasyer
c ocHoBanneM AD W GoKoBoii CTOpOHOH AB yrii,
pasneie 33° u 14° coorBercrseHHo. Oteer naiite
B rpajycax.

Orger: 4 D

Ha xneryaroit Gymare c pamvepoM iuietku 1x1
u306pakén napasnenorpamm. Haiinure ero miomans.

Orser:

Kaxoe 13 cnenyiomux yTBepxaeHuit BepHo?

1) Ecnim mBa yrna OOHOTO TPEYroibHMKAa paBHBl JBYM YIrJlaM Jpyroro
TPEyTONbHHKA, TO TAKAE TPEYTONBHUKHM MOXOGHEL

2) Jinaronanu pom6a paBHBI.

3) TanreHc mo60ro OCTPOro yriia MEHbIIE €THHMIEL

B oTBeTe 3anummTe HOMEp BHIGPAHHOTO YTBEPHKACHHS.

Orser:
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IE BuccexTpaca paBHOCTOPOHHETO TPEYTONBHHMKA PaBHA 11Y3.
Haiinure ero cropony.

Orser:

10 | Ha oxpyxHoCTH C UueHTpoM O OTMedeHH! To4kH A u B Tax,
uro ZAOB=120°. Jlnuna Membiued nyru AB pasna 67.

Haiinure nnnny Gonsuedi nyru AB. B
Orser:
11 | Hailiaute BenHYMHy OCTPOro yria NapaIenorpaMma B C

ABCD, ecnn Guccektpuca yriaa A obpasyer co cTopo-
Hoit BC yron, pasumii 8°. Otser naiite B rpamycax.

Orser:




[image: image4.png]13

Ha kneruatoii Gymare ¢ pasmepoM kietku 1x1 u3oBpakén
pom6. Halianre ero niowas.

Orger:

Kakoe u3 cieyromux yTeepiaeHuii BepHo?

1) Ilnowans ksaapaTa paBHa MPOM3BENCHHIO €T0 AHArOHaeH.
2) B mapamienorpamMme ecTs [Ba PaBHBIX yriia.

3) 'V mo6oii Tpaneunu GOKOBEIE CTOPOHEI PABHEL

B oTBeTE 3anHUIIHTE HOMEP BHIOPAHHOTO YTBEPKACHHA.

Orrer
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Bricora AH pomba ABCD nemur cropony CD na otpesku DH =12 u CH =3.
Haiigure BricoTy pomGa.




